

从偷菜、停车,到整人、买卖奴隶,开心网以“人玩人”“人泡人”的模式在白领中风靡。最新的一组调查数据显示:开心网在2009年已拥有2000多万稳定的注册用户;浏览量每日达7亿,远超搜狐、新浪等门户网站。在其火爆的同时,一股反开心网的浪潮最近开始蔓延——全国400多家企业加入了“反卢舍联盟”,这个联盟将开心网作为主要打击对象,称“员工频繁上开心网,将会被裁员”。开心网到底是开拓了我们的社交圈子,还是让我们在娱乐中迷失?网瘾专家说,如果每天上类似开心网这样与工作无关的网站长达6小时,就可以被定义为网瘾患者。

# 2009年已拥有2000多万稳定的注册用户 开心网风靡办公室,老板怒了 全国400多家企业联手“严打”

上开心网会被裁员?

企业:并不是我们专门针对开心网,而是今年它太火了

厦门一家互联网公司在今年2月份裁掉了一名公司中层,原因是这名叫黄辉(化名)的中层上开心网太频繁,导致带队不利。据该公司介绍,黄辉在公司已干了5年。

对此,黄辉说:“一开始被警告时,我认为自己是中层,又是元老,不会被裁。而且我觉得这事没什么大不了的。”但公司老板石强表示,当时公司在寻求新的投资商,黄辉的做法无疑会影响公司的形象。“很多人质疑我,没必要因为这点小事裁掉他。我的观点是,作为中层,工作不踏实,很难让我相信他的带队能力。并不是我们专门针对开心网,而是今年它太火了。”黄辉走后,石强细化了有关禁止玩开心网的规定:“玩开心网发现一次记过,发现两次扣当月奖金,发现三次扣发奖金和半月工资,发现四次请自动离职。”

上开心网白领会成瘾?

“先偷菜后上班,先收菜后睡觉”

杜云是开心网的第一批注册用户,她在银行工作,银行不允许员工上各种聊天软件,所以开心网成了她生活中最重要的社交工具。“我们银行大部分人是偷偷摸摸地上。”杜云说,她每隔一小时会登录开心网,如今她拥有6辆阿斯顿马丁One77,这是开心网最贵的车型。“我是通过12个小号倒来倒去,辛苦得到的。”杜云不屑地说,“每次我光登录小号就得折腾一个小时,容易吗!”

最近,杜云办公室里议论的话题是在果园种菜和在牧场养猪——每次开心网发布一

调查:全国白领每天会浪费资金10个亿

2008年兴起的开心网,据说第一个注册的用户是某门户网站的员工,显然,他完全没有料到这个复制美国最流行交友网站FACEBOOK的中文网,在2009年已拥有2000多万稳定的注册用户。最新的调查数据显示,开心网浏览量每日达7亿。

Websense是一家为办公室提供软件监管的全球公司,其最新的一项调查数据显示:亚太地区的企业员工平均每周在网上处理私人事务的时间是4.2小时,而根据中国的很多IT经理判断,员工实际上每周会花费6.2小时在网上做与工作无关的事。以平均每周工作5天计算,每个员工每天浪费在私人事务上的时间超过1小时。中国有1亿白领阶层,按照每人每天浪费1小时计算,大家每天就会浪费1亿小时。假如把这些时间换成金钱,以平均每小时10元的经济价值

算,全中国的白领每天会浪费10个亿。

抵制:400家企业加入“反卢舍联盟”

“反卢舍联盟”是全国最大的反开心网组织。卢舍,英文LOSER(失败者)的谐音。联盟的发起人黄相如是某互联网网站的CEO,他解释,“网络失败者”是指每天在网上耗费2小时以上工作时间,沉迷游戏和论坛等,得过且过,效率低下的上班族。“反卢舍联盟”只是个口号,它代表一种态度,号召公司对内部员工进行教育和警示。从4月19日“反卢舍联盟”成立以来已经有400多家企业加入。

黄相如说,开心网这类网站是抓住了人的惰性和爱玩的天性。不过,对企业开除频繁玩开心网的员工,他持保留态度:“是员工没创造力,还是公司没承受力?公司也该检讨是什么让员工丧失了工作的积极性。”

这就是杜云。最多一天有30多个陌生男人加她,还送花送礼物。杜云由此得出一个规律,要想在开心网上受欢迎,男孩一定要用帅哥头像,女孩一定要用美女头像,而且头像越“非主流”越受欢迎。“最好职业一栏填上大型外企。”杜云说,在现实生活中,她是个很普通的女孩,但在开心网的虚拟社交圈里,她觉得自己成了焦点人物。

“其实我觉得自己是被开心网玩了。”杜云无奈地说,“把号都注销了,我又舍不得花园里那几十万的菜,还有豪华车队以及几十个熟悉却陌生的朋友。”

据《青年周末》



网络头条

博  
生

## 卫校女生写博客记下虐婴过程 遭“人肉搜索”

江西九江一卫生学校的女生因讨厌小孩而虐待婴儿,她在博客上详细记录了自己虐婴的经过及心理变化。近日,有网友看到这些文章,转发到豆瓣网上,引发网友对“虐婴女”人肉搜索。

这位遭到网友人肉搜索的女孩名叫“慕容小Q”,她在博文中这样描述自己的虐婴经过:“4个月的宝宝好奇地看着我,笑着把小肉手伸给我,想和我玩耍。我兴奋得发了狂!用手揪住宝宝的肉脸,把他的五官挤成一团。宝宝手脚乱蹬,‘哇哇’地哭着。我开心得大笑起来。宝宝继续哭,我拿他的头就往柜子上撞!宝宝哭得脸都红了。我想到了一个好办法,我用手捂着宝宝的口鼻,不让他呼吸。看他憋得要背过气去,又放开,宝宝好不容易喘过气来,准备再哭。我把他抱住,把他的头往水桶里浸!我捂住了宝宝的鼻子,他不会死,只会大口喝水,恐惧死他……”

这篇博文引发众多网友的愤怒,而被网友人肉搜索出来的九江妇幼保健院表示:



网友提供的九江“虐婴女”照片

“虐婴女之前的确在此实习,但早已离开医院。我们调查过,被虐婴儿是她男朋友家的孩子,虐婴行为并不是发生在医院。”

据《华商报》

坛  
谈

## 用Google翻译辛弃疾的词 能“翻”出宝马车

近日,网友“雨林漫步”突发奇想,用“Google翻译”将一首宋词进行“简体中文→繁体中文→英文→日语→越南文→简体中文”的演化,雷翻了众网友。

使用网络翻译工具时,“雨林漫步”发现,在辛弃疾的《青玉案·元夕》中,“宝马”被译成了德国的宝马汽车“BMW”。转了一圈,最后再回归简体中文时,《青玉案·元夕》变成了“青玉原来我奇迹”。“雨林漫步”说:“过程中不仅出

现了宝马汽车,还有圣保罗、移动电话等内容,完全不知所云。”

对此,Google方面的翻译负责人弗朗茨·奥奇表示,“不建议用机器翻译诗歌”。弗朗茨介绍说,机器翻译的结果好坏,往往取决于两种语言之间在词汇、语法甚至文化上的差异。例如英语与荷兰语同为日耳曼语支,这两种语言间的机器翻译结果通常会比中文与英语间对译的结果要好得多。

本报综合报道



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677  
省内直拨/市话收费

400-65-96677  
国内直拨/市话收费 国际航协代码: 08310702

郑州-北京 270元起 郑州-上海 310元起  
郑州-广州 410元起 郑州-深圳 420元起  
郑州-香港 1050元起 郑州-首尔 700元起  
郑州-新加坡 1400元起 郑州-莫斯科 2000元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费  
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.65622222.com

中国南方航空精品航线推荐